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1. Általános értékelés 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének határozata alapján az 1989 óta működő 

Városi Sport- és Szabadidőközpont, mint költségvetési szerv 2011. december 31. napjával 

megszűnt. Az intézmény feladatait 2012. január 1-től a 100%-os önkormányzati 

tulajdonban lévő Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. látja el. A gazdasági társaság a 

munkavállalókat és egyéb szerződéses kötelezettségeket jogutódlással, fordulónapon 

átvette.  

A Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. tevékenységét a tulajdonos önkormányzattal 

kötött feladat-ellátási szerződés szerint végzi. 

A társaság a költségvetésének egyensúlya – az év közben folyamatosan változó 

feladatkör ellenére – a fenntartói támogatásból és az intézményi saját bevételekből 2016-

ben biztosított részben volt biztosított. A tevékenységek szezonalitásából adódóan valamint 

a vevői kintlévőségek miatt a társaság az év folyamán többször szembesült likviditási 

nehézségekkel. 

Hasonlóan a 2012-2014 közötti időszakhoz – miután a 2012 májusában átadásra kerülő 

élményfürdő, városi uszoda és az időszakosan üzemelő jégpálya működtetési feladatainak 

átvállalásával az addig 4 fő, teljes munkaidőben foglalkoztatott alkalmazott mellé az NKft. 

átvette az említett létesítmények üzemeltetését végző 23 fő dolgozót a Szekszárdi Vízmű 

Kft. állományából – 2015. októberétől 27 főre nőtt a Sportközpont létszámállománya, és 

ezzel egyidejűleg a Szekszárdi Családbarát Strand- és Élményfürdő területén működő, 

ideiglenes fedett uszoda üzemeltetését is a Szekszárdi Sportközpont NKft. vette át. Az 

összesen 26 fő alkalmazott a Sportcsarnok, az ideiglenes fedett uszoda, valamint a jégpálya 

működtetési feladatait együttesen látja el. A sportegyesületi tevékenységhez kapcsolódó 

szakembereket, edzőket (7 fő) megbízási szerződéssel foglalkoztatja a társaság. 

A létesítményeket használó sportszervezetekkel, azok vezetőivel, edzőivel, a 

rendezvényszervezőkkel korrekt munkakapcsolatot alakítottunk ki, az együttműködés 

folyamatos és problémamentes volt az elmúlt év során.  

A különböző létesítmények üzemeltetését és munkáját heti és havi programok alapján 

végeztük. Vezetői értekezletet hetente, összmunkatársi értekezletet évente negyedévente 

tartottunk. 

A társaság általános megítélése, az új feladatok és jelentős átszervezések mellett is javuló 

tendenciát mutat. A szolgáltatásaink színvonala az átszervezéseknek és az új 

létesítménynek köszönhetően az elmúlt évben egyértelműen fejlődött. A beruházások 
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fenntartói oldalról szakmai és anyagi értelemben is új kihívásokat jelentenek, egyúttal még 

hangsúlyosabban rámutatnak a meglévő hiányosságokra és további fejlesztésekkel 

kapcsolatos igényekre. 

1.1. Létesítmény- és egyéb fejlesztések 2015-ben 

 

1.1.1. Öltözőépület felújítás és bővítés: A szabadtéri létesítményeket szolgáló 

öltözőépület 2015-ben teljesen megújult, egy új épületszárnnyal bővült. Az 1260 

négyzetméter hasznos alapterülettel rendelkező épületben 13 öltöző kapott helyet, 

emellett modern kiszolgáló helyiségek, két iroda, tárgyalóhelyiség, médiaszoba, 

mosoda és szertár, valamint orvosi- és doppingszoba lett kialakítva. Az új épület 

mellett a közművek teljes felújítása is megtörtént. A fejlesztésnek köszönhetően 

lehetőség nyílik színvonalas mérkőzések, tornák és egyéb rendezvények szervezésére. 

A labdarúgó pályák és atlétikai pálya kihasználtsága tovább javítható. 

 

1.1.2. Az új uszoda építésének 2013-ban megkezdődő előkészítésének folytatása: A 

Szekszárdi Sportközpont Nonprofit Kft. álatl készített sportágfejlesztési programot – 

amely tartalmazza egy új uszoda építését – a Magyar Vízilabda Szövetség támogatásra 

méltónak találta, így a társaság a sportól és a társasági adóról szóló törvény értelmében 

lehetőséget kapott 926 millió Ft társasági adó gyűjtésére. A társaság munkatársainak 

megfeszített munkájának köszönhetően 2015 év végéig közel 500 millió Ft támogatást 

sikerült összegyűjteni a megjelölt célra. A beruházáshoz szükséges források biztosítása 

esetén megkezdhető, hiszen a társaság rendelkezik a kiviteli tervekkel. 

 

1.1.3. Sportcsarnok világításának korszerűsítése: 2015-ben sikerült megújítani a 

sportcsarnok küzdőterének és edzőtermeinek világítását. Évek óta problémát jelentett 

az elavult világítótestek gyenge fényereje, rossz üzembiztonsága, magas fenntartási és 

karbantartási költségei. A fejlesztés során modern, tükrös armatúrák kerültek 

felszerelésre, melynek eredményeként javult a fényerő és jelentősen csökkentek az 

üzemeltetési költségek. 

 

1.1.4. A Sportközpont tevékenységének bővülésével időszerűvé vált a társaság 

arculatának megújítása, melynek keretben új logó és honlap készült. 
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1.1.5. A növekvő feladatok hatékony kezelése érdekében új pénzügyi és 

adminisztrációs szoftvereket szereztünk be, ezzel egyidejűleg fejlesztettük az 

informatikai eszközállományunkat is.  

 

 

1.2. A Szekszárdi Sportközpont Vízilabda, Triatlon, valamint Jégkorong 

Szakosztályainak fejlesztése 

 

1.2.1 Jégkorong 

 

A korábban Gemenci Sólymok néven induló jéghokisok a 2014/2015-ös idényben már 

a Szekszárdi Sportközpont NKft. szakosztályaként működtek, Szekszárdi Jégkorong 

Egyesület néven. 

A klub három csapatot versenyeztet a Magyar Jégkorong Szövetség bajnoki 

rendszerében. A legfiatalabbak még nincsenek 8, de a legidősebbek sem múltak el 12 

évesek. Persze az egyesületnek vannak korosabb játékosai is, ők azonban ebben a 

szezonban kölcsönadási megállapodással Baján és Kiskőrösön korongoztak. A szakmai 

munkát Kakas Krisztián, az egykori dunaújvárosi élvonalbeli hokis felügyeli, munkáját 

Gergely Tibor és Sandi Tamás edzők segítik. 

A gyerekek heti négy tréninggel készülnek a mérkőzésekre. A szupermini (U8) csapat 

tagjai egy, míg az idősebbek, a minik (U10) és az előkészítősök (U12) két-két órát 

tréningeznek naponta. Jégcsarnok hiányában egyelőre november végétől márciusig 

tartanak a jeges gyakorlások, szezonon kívül pedig maradnak a száraz edzések. Ehhez 

elsősorban a Sportközpont saját létesítményeit veszik igénybe a szakemberek. 

Az elmúlt évben jégkorong szakosztályunk működtetésének költségeit (felszerelés, 

versenyeztetés, edzői bérek) a Magyar Jégkorong Szövetség által jóváhagyott szakmai 

programnak köszönhetően – a jelentős részben társasági adóból sikerült finanszírozni.  

A 2015-16-os versenyévadban az egyesület három korosztályban indított csapatot az 

országos bajnokságokban (U8, U10, U12) ami az előző évek egy vagy két 

korosztályához képest óriási előrelépés. Mondhatjuk ezt annak tükrében, hogy az U12-

es korosztályt másodszor sikerült elindítani a szekszárdi jégkorong története során. 

Nyolc játékost adtunk kölcsön a Pécs csapatának az U14-es korosztályba ezzel 

megteremtve az idősebb játékosok versenyeztetési lehetőségeit is. 
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Az egyesületi edzések heti négy alkalommal zajlottak korosztályonként másfél órában, 

ami kellő időt biztosított a gyerekek fejlődéséhez. Szeptember hónaptól pedig 

vasárnaponként szerepeltek a gyerekek az előkészítő mérkőzéseken. 

Az egyesületünk heti két alkalommal korcsolyaoktatást is tartott, amelyen átlagosan 

15-30 gyerek foglalkoztatása történt alkalmanként ezzel is alapot teremtve a gyerekek 

számára a sportág megismeréséhez, az esetleges egyesületi csatlakozásukhoz. 

Az egyesület a Szupermini U8 korosztályban a C csoportban indult. A gyerekek nagy 

része tavaly vagy idén kezdte a jégkorongot. Mivel a klub egy évben csak három –négy 

hónapig tud jégen edzeni ezért ezeknek a gyerekeknek még az edzésidő nagy részében 

korcsolyaoktatást és ütőkezelést kell oktatni, amit az év során teljes mértékben el tudtak 

sajátítani. 

A korosztály a bajnokságban 6 tornán vett részt, ebből kettőt hazai pályán rendeztünk. 

Sok gyerek számára idén adatott meg először a lehetőség, hogy hivatalos mérkőzésen 

szerepeljen. Lelkesedésük, fejlődésük az egész év során felfelé ívelő volt és ez 

meglátszott a tornákon mutatott teljesítményükön, játékukon. A szezon végére az összes 

csapattal kiegyenlített, szoros meccseket vívtak. 

Az év során szupermini csapatunkhoz a korcsolyaiskola révén tíz gyerek csatlakozott, 

akik rendszeresen látogatták edzéseinket és az utolsó tornákon szerepeltek is. Volt olyan 

tehetséges kisgyerek szupermini csapatunkban, akinek megadtuk a lehetőséget mini 

tornán való szereplésre. 

Mini (U10) korosztály: 

Az egyesület Mini U10 korosztályban a C csoportban szerepelt. 6 tornán vettünk részt, 

amelyből kettő saját rendezésű volt. A viszonylag kevés tornán való részvétel oka, hogy 

a gyerekek nagy része feljátszott az előkészítő bajnokságba, ezzel biztosítva számukra a 

megfelelő mérkőzés számot valamint fejlődési lehetőséget. A szezon során elmondható 

volt, hogy a mini tornákon az összes magyarországi „nagy” csapattal találkoztunk és 

egyenrangú ellenfeleik voltunk. A gyerekek kiemelkedő teljesítményt nyújtottak a 

tornák során, ami köszönhető az előkészítő bajnokságban történő szerepeltetésüknek. A 

bajnokság végére több mini korú játékos meghatározó szerepet töltött be az előkészítő 

bajnokságban is. 

Előkészítő (U12) korosztály: 

Az egyesület az Előkészítő U12 korosztályban a C csoportban szerepelt. A bajnokság 

során 20 mérkőzést játszottunk többek között olyan csapatok ellen, mint a Miskolc és a 

KMH csapatai. A gyerekek többsége már a második szezonjában játszik szabvány 
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méretű jégpályán, így az elvárás az előző évekhez képest nagyobb volt. Ennek 

megfelelően a mérkőzések több mint felét megnyerte a csapat, ezzel megelőzve több 

nagyobb hagyományokkal rendelkező egyesületet.  

Az egész szezon során látható volt a gyerekek töretlen fejlődése. Korcsolyatudásuk 

rengeteget fejlődött, gyorsult, passzaik erősödtek, pontosabbak lettek alkalmazkodva a 

szabvány pálya méreteihez. 

Összegezve az egyesület a saját maga számára kitűzött célt meg tudta valósítani ebben 

az évadban. Három korosztályt versenyeztetünk az országos bajnokságokban, a többi 

csapattal megkötött megállapodásoknak köszönhetően minden játékosunknak 

játéklehetőséget tudtunk biztosítani valamilyen formában és több kisgyerek 

megismerhette mi is az a jégkorong.  

 

 

1.2.2 Vízilabda 

 

A Szekszárdi Sportközpont NKft. vízilabda szakosztálya 2013 tavaszán alakult azzal a 

céllal, hogy idővel az egyik legsikeresebb magyar labdajáték dél-dunántúli bázisa 

Szekszárd legyen. 

Sóvári Gábor edző irányítása mellett indultak a gyakorlások, és gyermek korosztályos 

csapatunk már az első, 2014/15-es idényben megmutatta: szorgalommal és sok 

munkával képes felvenni a versenyt a patinás klubok nagyobb tapasztalattal rendelkező 

csapataival is. 

Miután a szakosztály versenyzőinek létszáma szépen nőtt, a Dunántúli Vízilabda Liga 

2015/16-ös kiírásában már két együttest indítottunk, s mind a gyermek A, mind 

B korosztályú csapat sok jó mérkőzést játszott, és remek győzelmeket aratott az 

alapszakaszban és a rájátszásban egyaránt. 

Csapataink azzal együtt is sikeresek, hogy edzési lehetőségeik pillanatnyilag nem 

ideálisak. Az ideiglenes, sátorral fedett medence vízmélysége alkalmatlan a labdás 

edzésekre. Jelenleg a legnagyobb feladatot a játékos létszám megtartása a legnagyobb 

feladat. A szakmai fejlődés sajnos az új uszoda megépítéséig nem elvárható. 
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1.2.3. Triatlon 

 

A Szekszárdi Sportközpont Triatlon Szakosztály 2015 évi munkája során sportolóink a 

helyi rendezésű versenyeken mindig élmezőnyben voltak, ilyen versenyek pl.: 

Bonyhádon rendezett felkészülési verseny, Bátaszék Triatlon, Auqatlon és Duatlon 

versenyek. 

Részt vettünk a bajai Mogyi-Triatlon versenyen és a Fadd-Dombori Triatlon Versenyen 

is. 

2015-ben csapatunk létszáma 6 fővel növekedett az újonc korcsoportban.  

Megtartottuk a tavaszi és nyári edzőtáborunkat, ahol minden gyermek kivétel nélkül 

részt vett. 

Az egységes kinézet érdekében tavasszal, a Sportközpont új arculatának megfelelő,  

egységes fürdőruhát, úszónadrágot és futónadrágot vásároltunk, az évvégi 

záróünnepségen pedig törölközőt és úszószemüveget kaptak gyermek és 

felnőtt sportolóink. 

Terveink között szerepel újabb egységes sportöltözék és országúti versenykerékpárok 

beszerzése. Célunk a mozgás és az egészséges életmód megszerettetése ezen a 

különleges és színes sporton keresztül, az utánpótlás csapatunk bővítése új tagokkal. 

 

 

1.3. Uszoda 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Közgyűlésének döntése alapján, 2015. október 10. napjával a 

fedett uszoda üzemeltetése a Szekszárd Víz- és Csatornamű Kft-től a Sportközponthoz került. 

A döntéssel egyidejűleg a Közgyűlés biztosította az uszoda üzemeltetéséhez szükséges 

forrásokat 2016. május 15-ig. Az uszoda üzemeltetése új kihívást jelentett társaságunknak. A 

Toldi utcai fedett uszodát, a 2015. szeptemberében készült szakvélemény alapján nem lehetett 

megnyitni, így az uszodai szolgáltatást ideiglenesen az élményfürdő 25 méteres medencéjének 

sátorfedésével volt csak lehetőség biztosítani. A felkészülési idő rövidsége és a helyi 

sajátosságokhoz igazodó műszaki megoldások miatt nem volt zökkenőmentes a sátor 

használatbavétele. 2015. novemberétől a fedett uszodát, meghatározott beosztás szerint 

folyamatosan használhatják az oktatási intézmények, sportegyesületek és a lakosság. A víz 

mélysége és a medence paraméterei nem felelnek meg az úszó- és vízilabda sportok 

igényeinek. Szauna szolgáltatást a sportcsarnok szauna helyiségében biztosítottunk a lakosság 
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számára, azonban megfelelő kiszolgáló egység és pihenőtér nélkül ennek üzemeltetése nem 

gazdaságos. Az új uszoda építését a lehető legrövidebb időn belül meg kell kezdeni! 

 

1.4. Műjégpálya 

 

A 2015/16-os szezonban a Szekszárdi Műjégpálya üzemeltetése ismét visszakerült a 

Sportközponthoz. Működéséről elmondható, hogy a délelőtti órákban jellemzően az oktatási 

intézmények, előzetes bejelentkezés alapján, térítésmentesen használhatták a jégpályát, a 

gyermekeknek a korcsolyahasználat lehetőségét is ingyenesen biztosítottuk. A program 

keretében … gyermeknek biztosítottunk korcsolyázási lehetőséget. A délutáni és esti órákban 

a közönség és a jégkoron egyesületek használták a pályát, emellett nagyon sikeres volt a 

„Korisuli” program, nagyon magas létszámú jelentkezővel. A vendégek száma a szezonban 

megközelítette a 16.893 fő volt, ami az előző szezonhoz képest 11,2%-os emelkedést jelent, 

ebből a fizető vendégek száma 10.000 fő volt. A jégpálya üzemeltetése során azonban még 

mindig nagyon fontos feladat a kiadások csökkentése, és a bevételek további növelése, a 

gazdaságos működtetés érdekében. A költségvetés egyensúlyának megteremtése érdekében a 

jövőben jobban ki kell használni a jégkorong sportág pályázati lehetőségeit. 

 

 

1.5. Kiemelkedő rendezvények 

 

SzMJV Közgyűlés, Humán Bizottságának döntése alapján a 2011. évtől a Városi Sport- és 

Szabadidőközpont kapta feladatként az eddig a Polgármesteri Hivatal által koordinált, kiemelt 

városi sportesemények szervezését. Ezeket a feladatokat, az egyéb sportcélú feladatokhoz 

hasonlóan, az NKft. átvette a jogelőd intézménytől. 

A döntés elsődleges szándéka a sportcélú feladatok racionalizálása és a rendezvények 

finanszírozásának hatékonyabbá tétele volt, a szakmai és gazdasági érdekek együttes 

figyelembevételével. Az elmúlt négy év alapján az átalakítás mind gazdasági, mind szakmai 

szempontból jó lépésnek bizonyult. 

A rendezvények előkészítésénél és lebonyolításánál folyamatos segítségeket kaptunk/kapunk 

Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referenstől. A szervezési feladatokat az NKft. munkatársai 

és a megbízott közreműködők legjobb tudásuk szerint végezték. 
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1.4.2.1. „A Sport Legyen a Tiéd” – 2015. április 17. 

 

A „Nagy Sportágválasztó” programját újragondolva került megrendezésre a Diáksport 

Szövetség szervezésében „A Sport Legyen a Tiéd” esemény, amelyen közel 20 sportág 

képviseltette magát a Szekszárdi Sportközpont NKft. Sportcsarnokában, és 10:00-15:00 óra 

között elsősorban az általános, de középiskolákból is nagy számban érkező diákok, valamint 

óvodás csoportok is kipróbálhatták és aktív részesei lehettek a számunka leginkább tetsző 

sportágnak. 

1.4.2.2. Kihívás Napja – 2015. május 20. 

 

Szekszárd 2015-ben, immár 24. alkalommal vett részt az ország legnagyobb lakossági 

sportjátékában. A jelentkező városok, lélekszámtól függően hét kategóriában küzdöttek a 

„Magyarország legsportosabb települése” címért. 

Az eredetileg "Challenge Day" néven ismertté vált játékban a világon, idén - hazánkkal együtt 

- 50 ország városai, falvai vettek részt. A sportjáték célja, hogy felhívja az ország polgárainak 

és önkormányzatainak figyelmét a testmozgásra, a közösségi játékokra. A lebonyolítás 

lényege, hogy a játéknapon 00:00-21:00 óra között folyó küzdelemben mely településen 

teljesítenek több 15 perces sportolást (sportaktivitást), a település lélekszámához képest. 

Sportaktivitásnak a legalább 15 perc pulzusnövelő mozgás értendő. 

Szekszárd 2015-ben a „Legsportosabb város” címért való versengésben saját kategóriájában a 

dobogós 3. helyen végzett. 

A program szerdán 00:00 órakor a Városi Sportcsarnokban kezdődött és ott is fejeződött be 

21:00 órakor. A rendezvényt a Szekszárdi Fekete Gólyák Kézilabda Club játéka nyitotta és 

indította el. Ezt követően aerobik bemutató zajlott a küzdőtéren. A nap folyamán kézilabda, 

futball, kosárlabda villámtornák, illetve asztalitenisz mérkőzések zajlottak. A változatos 

program tíz helyszínen, valamint a nevelési-oktatási intézményekben kínált mozgási 

lehetőséget a résztvevőknek. A hagyományos sportágak mellett óriási sikere volt a Zumba 

tánc oktatásnak, amely 2015-ben a jó időnek köszönhetően szabadtéren, a város 

központjában, a Garay téren zajlott. A vizes sportok közül – hasonlóan a 2014-es év 

tapasztalataihoz – kiemelendő az Óceán Könnyűbúvár Se programja, amelynek ismét nagy 

sikere volt, természetesen az olyan klasszikus számok mellett, mint az úszás. 

A 2015. évi Kihívás Napja program keretében lezajló sporteseményeken 2 óvoda, 5 általános 

iskola, valamint 4 középiskola diákjai és pedagógusai vettek részt, továbbá a legkülönbözőbb 
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sportegyesületek is képviseltették magukat. Emellett, az előző évekhez hasonlóan, a Büntetés 

Végrehajtási Intézet is aktív szerepet vállalt a sikerek elérésében. 

 

1.4.3. A „Magyar Úszás Napja” – 2015. június 20. 

 

A Magyar Úszó Szövetség kezdeményezésére Szekszárd 2015-ben is csatlakozott a „Magyar 

Úszás Napja” elnevezésű programhoz, amely a Szekszárdi Családbarát Strand- és 

Élményfürdőben került megrendezésre, amatőr és igazolt sportolók részvételével. A program 

elsődleges célja az úszás népszerűsítése volt, továbbá a vízilabda sportágának megszerettetése 

is. 

 

1.4.4. Sió Kupa – 2015. szeptember 18-20. 

 

A 46. Sió Kupa női kosárlabdatorna Szekszárd sportéletének tradicionális rendezvénye, amely 

lassan fél évszázados múltjával hazánk egyik legrangosabb nemzetközi kosárlabda tornájává  

nőtte ki magát.  A 2015-ös évben az Atomerőmű KSC Szekszárd csapata mellett az ASC 

Sepsi-SIC, a KZK Celik Zenica, valamint a PEAC-Pécs csapata lépett pályára, megküzdve a 

hazaiakkal, illetve egymással. A Kupát az Atomerőmű KSC csapata a dobogós 2. helyen 

zárta. 

 

1.4.5. Kispályás Labdarúgó Bajnokságok 

 

Az intézmény 2015-ben – a jelentkező csapatok számát tekintve – minden eddiginél nagyobb 

érdeklődés mellett rendezte meg a tavaszi (2015. április 16 – június 1.) és az őszi (2015. 

szeptember 14 – november 9.) szabadtéri kispályás futsal labdarúgó bajnokságokat, valamint 

a 2015/16-os Téli Kispályás Teremlabdarúgó Kupát (2015. december 20 – 2016. február 21.). 

A korábbi évek tapasztalatai alapján csökkő tendenciát mutató néző- és csapatszám már a 

2014-es évben is pozitívan változott, 2015-ben azonban olyan mértékben megemelkedett a 

jelentkező csapatok száma, hogy felső határt kellett húzni a beérkező nevezések sorrendje 

alapján. Ezzel párhuzamosan a mérkőzésekre kilátogató nézők száma is jelentős emelkedést 

mutatott. A már két évvel ezelőtt véghezvitt változtatások mind a szervezőbizottság 
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összetételét, mind a lebonyolítási rendszert és a rendezvény kommunikációját illetően, 

egyértelműen eredményes volt. 

 

 

1.4.6. Városi Asztalitenisz Bajnokság 

 

A 2014/15-ös szezon tavaszi, valamint a 2015/16-os szezon őszi bajnokságában egyaránt 

12-12 csapat mérkőzött meg egymással 10-10 fordulón keresztül. A három versenynapból álló 

fordulók hétfői, szerdai és csütörtöki napokon kerültek megrendezésre, nagy érdeklődés 

mellett. A korábbi évekhez képest a résztvevő csapatok számában nem történt változás, 

azonban a jövőben itt is célunk az előrelépés, emellett a Városi Asztalitenisz Bajnokságot is 

teljes egészében bevontuk a Sportközpont alá, hogy párhuzamosan más sportágakkal, 

egységessé, ellenőrizhetőbbé és leszabályozottabbá tehessük mind a versenykiírást, mind a 

versenyhez kapcsolódó megjelenéseket. 

1.4.7. Szekszárdi Sportközpont – Baron von Twickel Városi Sakkbajnokság 

 

 Városi Sakk Bajnokság minden évben, ahogyan 2015-ben is, egy tavaszi és egy őszi 

fordulóból áll. 2015-ben mind a május 16-án megrendezésre kerülő tavaszi, és az október 10-i 

őszi fordulón is 60-60 résztvevő indult, akik nyílt egyéni rapid és villám versenyben 

mérettették meg magukat. 

1.4.8. Városi Kosárlabda Bajnokság 

 

A Szekszárdi Sportközponthoz tartozó, de terem- és szabad időpont hiánya miatt a 

hagyományosan a Garay János Gimnáziumban megrendezésre kerülő Városi Kosárlabda 

Bajnokságon résztvevő csapatok száma sajnos az elmúlt években csökkent, a 2014/15-ös 

szezonban 6, míg a 2015/16-os szezonban 5 csapattal indult el a bajnokság. Az tisztán látható, 

hogy a korábbi évekhez képest már nem elegendő a verseny időpontjának kiírása, szükséges a 

csapatok ösztönzése a bajnokságot megelőző időszakban, hogy az egyébként remek hangulatú 

Városi Kosárlabda Bajnokság a jövőben is fennmaradhasson, de leginkább új lendülettel 

kerüljön megszervezésre. 
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1.4.2. Egyéb rendezvények 2015-ben 

 

 Váz-Bau Focikupa – január 17. 

 Asztalitenisz Szuaper Liga – január 20. 

 Gyermek Kézilabda Bajnokság – február 28. 

 Fáklya SE Asztalitenisz Integrált Sportnap – március 7. 

 Coca Cola Cup – március 25.; 31.; április 14. 

 Magyar Diáksport Szövetség – „A Sport Legyen a Tiéd!” – 2015.04.17. 

 Asztalitenisz Újonc Országos Bajnokság – május 2-3. 

 Asztalitenisz Diák Kupa – május 6. 

 Kihívás Napja – május 20. 

 Asztalitenisz Serdülő Ifjúsági Országos Bajnokság – május 23-24. 

 Tolna Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Közös Rendezésű Megyei Tűzoltó 

Versenye Hivatásos és Önkéntes Tűzoltók részvételével – május 28-30. 

 Sport XXI. DD-Régió Atlétika Pályaverseny – június 4. 

 KSC Képzőtábor 06.15-19. 

 Országos Tűzoltó Futóverseny – június 20. 

 Török Sándorné Emlékverseny Senior Atlétika Bajnokság – június 27. 

 Szekszárd Városi Nyílt Atlétika Minősítő Verseny – július 1. 

 Amerikai Futball Országos Döntő – július 11. 

 Asztalitenisz Klubcsapatok Szuperligája – szeptember 8. 

 Asztalitenisz Ifjúsági és Felnőtt Bajnokság – szeptember 12-13. 

 Sport XXI. DD-Régió Atlétika Egyéni  Verseny– szeptember 16. 

 Sió Kupa Kosárlabda Bajnokság – szeptember 18-20. 

 „Honvédelmi Kötelék 2015” Sportnap – szeptember 23. 

 Szekszárd Városi Nyílt Atlétika Gyermek Bajnokság – szeptember 25. 

 Berta Tibor Triatlon Emlékverseny – szeptember 26. 

 Serdülő és Ifjúsági Asztalitenisz Bajokság – szeptember 26-27. 

 Sport XXI. DD-Régió Atlétika Csapatverseny – október 5. 

 Fogyatékkal Élők Sportnapja – október 9. 

 Dražen Petrović Kosárlabda Torna – október 24. 

 Asztalitenisz Klubcsapatok Szuperligája – november 24. 

 Serdülő TOP 12 Asztalitenisz Bajnokság – november 28-29. 

 UFC Mikulás Kupa – december 5. 

https://hu.wikipedia.org/wiki/Dra%C5%BEen_Petrovi%C4%87
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 Ifjúsági TOP 12 Asztalitenisz Bajnokság 

 Asztalitenisz Európa Liga – december 18. 

 

1.4.3. Diákolimpia rendezvények 2015-ben: 

 

 Diákolimpia Mezei Bajnokság – március 18. 

 Kosárlabda Diákolimpia – április 10. 

 Városi Labdarúgó Diákolimpia – április 13.; 16.; 20.; 21.; 22. 

 Telekom Foci Diákolimpia – április 25. 

 Atlétika Diákolimpia – április 27. 

 Négytusa Diákolipia – április 28. 

 Atlétika Diákolimpia Öttusa Bajnokság – április 29. 

 Atlétika Diákolimpia Összetett Bajnokság – május 5.; 7. 

 Atlétika Diákolimpia Háromtusa Bajnokság – május 5. 

 Atlétika Diákolimpia Egyéni Bajnokság – május 12. 

 Városi Foci Diákolimpia – október 12. 

 

2. A Sportközpont NKft. által nyújtott szolgáltatások 

 

A Szekszárdi Sportközpont NKft. szerződésben meghatározott feladat, hogy üzemeltesse a 

sportcélú ingatlanokat, továbbá kiszolgálja Szekszárd Megyei Jogú Város verseny, szabadidő, 

diák és iskolai sportját úgy, hogy a fennmaradó időben helyet biztosítson gazdasági, 

kulturális, politikai és egyéb rendezvényeknek is. Műszaki és technikai adottságaink, ha nem 

is a legmagasabb színvonalon, de mindenben megfelelnek a fenti rendezvények 

kívánalmainak. 

A saját bevételek növelése érdekében könnyűzenei koncerteket és egyéb, nem sport jellegű 

rendezvényeket saját erőforrásokból nem rendeztünk, melyet elsősorban a nagy pénzügyi 

kockázat elkerülése indokolt. 

 

Statisztikáink alapján a Sportcsarnok 6 db edzőtermének és küzdőterének kihasználtsága 

magas, és bár az elmúlt években javulás következett be a térítésmentes, illetve a térítés 

ellenében történő teremhasználat arányában az utóbbi javára, a kapacitásnak még mindig az 

elfogadhatónál nagyobb részét köti le az egyesületek térítésmentes használata.  A VI. számú 
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edzőterem jelenleg üzlethelyiségként funkcionál.  Az irodahelyiségeinket az év folyamán 

sikerült bérbe adnunk, a sportegyesületek és sportszövetségek bérleti díjai becsült önköltségi 

áron kerültek meghatározásra. 

Az egyéb rendezvények, koncertek száma az előző évhez viszonyítva hasonló intenzitást 

mutat. A Művelődési Ház átalakítása miatt növekedett ugyan a létesítmény kulturális jellegű 

hasznosítása iránti igény, de mivel a verseny- és szabadidősport feltételeinek biztosítása az 

elsődleges feladatunk, így nem tudtuk kihasználni a kulturális rendezvények megtartásából 

adódó anyagi előnyöket. 

 

2015-ben összesen 13.655 óra szolgáltatást nyújtottunk, ez 1.805 órával, 11,6%-kal kevesebb, 

mint az előző évben. 

Az edzésekre, túlnyomó részben térítésmentesen felhasznált órák száma 5.201, ami 24%-os 

növekedést jelent a 2014-es évhez képest. 

Szabadidős tevékenységre fordított órák száma több mint 5.050 óra. Ez százalékban kifejezve 

14%-os emelkedést mutat a 2014. évi adathoz képest. Az ingyenes használattal támogatott 

versenysport terem-igénybevételéről – a teremhasználati feltételek év közbeni 

újragondolásának köszönhetően – elmondható, hogy 1/3-ról 2/5-re csökkent a „fizető 

vendégek” által igénybevett órák számának aránya.  

Az iskolai tanórákra fordított órák száma meghaladja az 2.116 órát, ami 9%-os csökkenést 

jelent 2014-es évhez képest, aminek oka, hogy bár a Vendéglátóipari Szakközépiskola 

testnevelés óráinka száma emelkedett, az I. Béla Gimnázium azonban több óráját más 

intzémények, illetve saját tornatermében tartja meg, az órarend-ütközés elkerülése okán. 

A 2014/15-ös tanévhez képest a Sportközpontban testnevelés órákra termet bérlő 

középiskolák vonatkozásában változás történ, az I. Béla Gimnáziummal ellentétben a 

Vendéglátóipari Szakközépiskola a Klebersberg Intézményfenntartó Központtól átkerült a 

Szakképzési Centrumhoz. A szerződődések megkötése hasonlóan az előző tanévhez ismét 

több hónapos késedelemmel valósult csak meg, azonban a 2015-ös év végére mindkét iskola 

képviselő intézménye aláírta a terembérleti megállapodást. 

A Szekszárdi Sportközpont NKft. a következő sportszervezetek részére biztosítja a működés 

tárgyi feltételeit részben vagy teljes mértékben (részletes összesítők a mellékelt 

táblázatokban): 
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2.1.  Sportcsarnok 

 

2.1.1. Egyesületek 

 

 ATLÉTIKAI CLUB SZEKSZÁRD: a városi öltöző épületében ingyenesen (kondicionáló) 

edzéslehetőséget biztosítottunk heti 5 alkalommal, 8 órában november 1-től március 

31-ig, valamint a sportcsarnok épületében 1 db öltözőt biztosítunk egész évben a 

középtávfutó csoport részére. 

 KSC SZEKSZÁRD női kosárlabda szakosztálya: heti 26 órában biztosítunk 

edzéslehetőséget (öltöző- és szauna-használattal) a felnőtt valamint az utánpótlás 

csapatok számára a küzdőterén és a II-es számú edzőteremben, valamint ingyenesen 

biztosítunk lehetőséget az NB I-es, és az utánpótlás csapat hazai bajnoki és kupa 

mérkőzéseinek megtartására. 

 ALISCA TERRA FKSE SZEKSZÁRD férfi kosárlabda szakosztálya: hetente 4,5 órában 

biztosítunk edzéslehetőséget kedvezményes térítési díj ellenében (öltözőhasználattal) a 

küzdőtéren, a hét 3 napján, 1,5 – 1,5 – 1,5 órás bontásban. Ingyenesen helyet 

biztosítunk továbbá az NB II-es bajnoki és kupamérkőzéseikre. 

 SZEKSZÁRD ASZTALITENISZ CLUB: napi két térítésmentes edzéslehetőséget 

(öltözőhasználattal) biztosítunk az V. számú edzőteremben a hét minden napján heti 

32,5 órában. Emellett 2015 szeptemberéig ingyenesen biztosítottunk helyet az Extra-, 

Szuper- és Európa Liga, valamint egyéb hazai bajnoki mérkőzéseknek a küzdőtéren és 

az edzőtermekben egyaránt, 2015. szeptemberétől azonban ezeket a bérlési alkalmakat 

a SZAC számára is térítési díj ellenében tudtuk csak biztosítani. 

 SZENIOR ATLÉTIKAI CLUB SZEKSZÁRD: térítés ellenében, de önköltségi ár alatt 

biztosítunk edzéslehetőséget, a II. számú edzőteremben heti 2 alkalommal 1-1 órában, 

azaz heti 2 órában, november elejétől március végéig. 

 TOLNA MEGYEI SZABADIDŐS SE: kedvezményes térítési díj ellenében heti 3 órában, 2 

alkalommal 1,5 – 1,5 óra időtartamban edzéslehetőséget biztosítunk asztalitenisz 

sportágban az V. számú edzőteremben. 

 FGKC SZEKSZÁRD női kézilabda szakosztálya: heti 13,5 órában biztosítunk 

edzéslehetőséget (öltöző- és szauna-használattal) a küzdőtéren a felnőtt és az 

utánpótlás csapat számára. A Sportcsarnok küzdőtere rendelkezésre áll az NB I/B, NB 
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II-es felnőtt és ifjúsági csapat bajnoki mérkőzésének lebonyolítására, illetve a serdülő 

csapat OSB meccseire. 

 UNIO BOX TEAM SZEKSZÁRD: kizárólagos használatra, ingyenesen biztosítjuk a III. 

számú edzőtermet, minden hétköznap, a Sportcsarnok nyitvatartási idejében. Az 

egyesülettel kötött megállapodás értelmében 2016. január 1 napjától bérleti díjat fizet 

a terem használatáért. A bérleti díj egyelőre jóval önköltségi ár alatti, de a 

megállapodás része annak a folyamatnak, melynek célja az ingyenes 

létesítményhasználat megszűntetése. 

 MMS – MOZGÁSMŰVÉSZETI TÁNCSTÚDIÓ: heti 5 alkalommal, összesen heti 30 órában 

biztosítunk bérleti díj ellenében edzéslehetőséget az I-es számú edzőteremben 

 

2.1.2. Egyéb szervezetek 

 

 Hard Body Bt.: kizárólagos használattal bérli a IV. számú edzőtermet konditerem 

céljára. 

 Klebelsberg Intézményfenntartó Központ 

o Szent László Középiskola Vendéglátó Szakképző Tagintézménye: 

testnevelés órák megtartására bérlik a küzdőteret, valamint a II-es számú 

edzőtermet, összesen heti cca.50,5 órában, évi 2373,5 órában, ami több mint 

20%-os emelkedést mutat az előző évhez képest. 

o Béla Gimnázium és Informatikai Szakközépiskola: testnevelés órák 

megtartására bérlik a küzdőteret és az I-es sz. edzőtermet, heti 3 alkalommal, 

összesen 6 órában. 

 KODOMO Bt. - Karate: a II. számú edzőteremben heti 2x1,5 óra, bérleti díj 

ellenében 

 Gyermek Kosárlabda Sport Klub: a II. számú edzőteremben heti 1*1,5 és 1*3,5 óra, 

bérleti díj ellenében 

 Tolna Megyei Katasztrófavédelem: a korábbi évekhez képest a küzdőtéren csak 

alkalomszerűen tudunk számukra helyet biztosítani, mivel a megnövekedett 

testnevelés óraszámok miatt csupán heti 1 * 20 perc szabad időszak marad fent, 

azonban, amennyiben az időjárás engedi, a futsal pályán van lehetőség a szabadidős 

foci megtartására. 

 Tolna Megyei Rendőr-főkapitányság: heti 1 alkalommal, használja a küzdőteret és a 

II. számú edzőtermet 2-2 órában. 
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2.1.3. Sportpályák 

 

 UTÁNPÓTLÁS NEVELŐ FUTBALL CLUB SZEKSZÁRD: 1-1 db nagyméretű füves és 

műfüves, illetve 2db műfüves futsal labdarúgó pályát, hozzá tartozó öltözőépületet, 

valamint a városi öltözőépületben további 4 db öltözőt bérelnek, korlátlan időkeretben 

a Club felnőtt, U-7, U-9, U-11, U-13, U-15 U-17 és U-19-es csapatai számára, amely 

annyiban változott a tavalyi év folyamán, hogy az új öltözőépület októberi átadását 

követően a városi öltöző rendszeres használatát megszüntettük. 

 

2.2.  A Sportcsarnokon belüli edzőtermek, valamint a szabadtéri sportpályák bérleti 

díjai 

 

Az önköltség-számítási szabályzat alapján a bérlés óradíjait a következő összegekben 

határoztunk meg: 

 

Küzdőtér 12.000 Ft/ó 

II., III., V. sz. edzőterem 3.000 Ft/ó 

Öltöző  1.000 Ft/ó 

Tárgyaló 1.500 Ft/ó 

Szauna 1.000 Ft/fő/alk 

Műfüves pályák         

futsal 

nagypálya 

Stadion 

8.000 Ft/ó 

20.000 Ft/ó 

20.000 Ft/ó 

 

 

3. A 2015. évi gazdálkodás pénzügyi értékelése 

 

 

A szakmai beszámoló elkészítésének időpontjában a 2015. évi pénzügyi beszámoló még 

nem állt rendelkezésünkre, ezért ezeket az adatokat a későbbiekben nyújtjuk be.  

Főbb bevételi forrásaink: 

 Sportcsarnok küzdőterének koncertek és egyéb szórakoztató ipari rendezvényekre 

történő bérbeadása 

 Büfé helyiség bérbeadása 

 VI. számú edzőterem bérbeadása serlegbolt részére 
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 Irodák bérbeadása (becsült önköltségi áron) 

 I. számú edzőterem bérbeadása modern tánc edzésekre 

 IV. számú edzőterem bérbeadása kondicionáló edzések megtartására 

 Különböző sportjellegű tornák, bajnokságok bérleti díjai 

 

A társaság gazdálkodásában problémát jelent a tevékenységek szezonalitása. A 

bevételek és kiadások időbeli eltérése, valamint a vevői állomány és lejárt tartozások 

miatt gyakran jelentkeznek likviditási nehézségek. 

A jövőben meg kell találnunk annak módját, hogy – a szolgáltatások színvonalának 

javítása mellet – az üzemletetés költségeit csökkenteni tudjuk. Ehhez elsősorban új, 

kedvezőbb feltételekkel megkötött szolgáltatói szerződésekre van szükség, továbbá 

csökkentenünk kell az energia- és vízfogyasztást. Ennek érdekében került felújításra 

a sportcsarnok küzdőterének és edzőtermeinek világításrendszere, a vízfogyasztás 

csökkentése céljából átalakíttattuk a sportcsarnok öltözőinek csaptelepeit. A 

szolgáltatási szerződések esetében feltétlenül felül meg kell vizsgálni annak 

lehetőségét, hogy a zöldfelület- és épület karbantartási, valamint takarítási 

feladatokat saját alkalmazottakkal oldjuk meg. 
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Táblázatok 
 

1. sz. táblázat: 2015. évi létesítményhasználat 

 

  
óra rend. szám 

1 Edzések 5 201,5 20 

2 Hazai és nemzetközi sportrendezvények 517,5 28 

3 Hazai mérkőzések 346,5 10 

4 Szabadidősport 5 054,0 24 

5 Oktatás jellegű rendezvények 71,5 3 

6 Iskolai tanórák 2 116,5 6 

7 Koncertek 11,5 2 

8 Szauna 115,0 2 

9 Egyéb rendezvények 231,5 28 

Összesen 13 665,5 123 
 

 

 

2. sz. táblázat: Éves küzdőtér-használat óraszáma, egyesületek és rendezvények szerinti 

bontásban 

 

Küzdőtér 

1 A Sport Legyen a Tied     6,0 

2 Asztalitenisz Európa Liga     13,0 

3 Asztalitenisz Ranglista Verseny     17,0 

4 BM     18,0 

5 BV     0,5 

6 BV - intézet     1,0 

7 Drazen Petrovic Kosárlabda Emléktorna     9,0 

8 Felnőtt és Ifjúsági Asztalitenisz Bajn.     16,0 

9 FGKC     278,0 

10 FGKC előkészületi kézilabda torna     8,0 

11 FGKC Gyermek Kézilabda Bajnokság     9,0 

12 FGKC ifi     234,5 

13 FKSE     190,5 

14 FKSE ifi     58,5 

15 Fogyatékkal Élők Sportnapja     7,5 

16 I. Béla - Sportosztály     147,0 

17 I. Béla Gimnázium     148,0 

18 Ifjúsági TOP 12 Asztalitenisz Bajnokság     20,0 

19 Integrált Sportnap     7,0 
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20 Kékmadár Alapítvány     2,0 

21 Kosárlabda Diákolimpia     5,5 

22 Kölyök Atlétika     4,0 

23 KSC     433,0 

24 KSC Karácsony     1,5 

25 KSC képzőtábor     24,0 

26 KSC up     303,5 

27 Küzdősport Gála     4,0 

28 Légvárvilág Játszóház     25,0 

29 MLSZ     3,0 

30 Nemzeti Leány Serdülő Kosárl. Torna     12,5 

31 Nyári Tábor     4,0 

32 Polgármesteri Hivatal     26,0 

33 Roma kispályás foci     4,0 

34 Serdülő Ifjúsági Asztalitenisz OB     46,5 

35 Sió Kupa     12,0 

36 Szabadidősport     44,0 

37 Szekszárd AC     96,5 

38 Téli Teremlabdarúgó Bajnokság     66,5 

39 TESCO - Kézilabda rendezvény     10,0 

40 TM Katasztrófavédelem     23,0 

41 Tolnagro Asztalitenisz Kupa     20,0 

42 UFC - Női futsal csapat     52,5 

43 UFC Mikulás Kupa     9,5 

44 Újonc Országos Asztalitenisz Bajnokság     16,0 

45 Városi Kosárlabda Bajnokság     1,5 

46 Váz-Bau Kupa     10,0 

47 Vendéglátó Szakközépiskola     303,0 

48 Vendéglátó Szakközépiskola Sportde.     4,0 

Összesen:     2 755,5 

 

 

 

3. sz. táblázat: Az I-es edzőterem éves használata óraszámban, az egyesületek, iskolák, 

egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban 

 

1. edzőterem 

1 Dynamic Triatlon Club     6,0 

2 I. Béla Gimnázium     37,5 

3 KSC     8,0 

4 KSC up     1,5 

5 MMS Karácsonyi Verseny     6,0 

6 MMS Mozgásművészeti Stúdió     1 156,0 
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7 Posta Endre     15,0 

8 Szabó Judit     45,5 

Összesen:     1 275,5 

 

4. sz. táblázat: Az II-es edzőterem éves használata óraszámban, az egyesületek, iskolák, 

egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban 

2. edzőterem 

1 A Sport Legyen a Tied     6,0 

2 Atlétikai Club     34,5 

3 B.v.Twickel Városi Sakkbajnokság     8,0 

4 BM     18,0 

5 BV - intézet     1,0 

6 Dynamic Triatlon Club     6,0 

7 Esély Iskola     1,0 

8 FGKC     1,0 

9 Gyermek kosárlabda     119,5 

10 I. Béla Gimnázium     2,0 

11 Karate     102,0 

12 KSC     7,5 

13 KSC Karácsony     4,0 

14 KSC up     183,5 

15 Küzdősport Gála     4,0 

16 Mindennapos testnevelés     2,0 

17 MLSZ     1,0 

18 MMS Karácsonyi Verseny     6,0 

19 MMS Mozgásművészeti Stúdió     42,0 

20 Serdülő Ifjúsági Asztalitenisz OB     14,0 

21 Szabadidősport     72,0 

22 Szekszárd AC     98,5 

23 Szekszárd AC Mikulás Kupa     8,0 

24 Szekszárdi Jégkorong Egyesület     56,5 

25 Szenior Atlétika     42,0 

26 Telekom Foci Diákolimpia     8,0 

27 Tolnagro Asztalitenisz Kupa     20,0 

28 UFC     13,5 

29 UFC up     13,5 

30 Városi Sakk Bajnokság     8,5 

31 Váz-Bau Kupa     10,0 

32 Vendéglátó Szakközépiskola     1 203,5 

33 Vendéglátó Szakközépiskola Sportde.     4,0 

Összesen:     2 121,0 
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5. sz. táblázat: Az III-as (ökölvívó) edzőterem éves használata óraszámban, az egyesületek, 

iskolák, egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban 

 

3. edzőterem 

1 A Sport Legyen a Tied     6,0 

2 Ökölvívás     897,0 

3 Ökölvívás leánytoborzó     351,5 

Összesen:     1 254,5 

  

6. sz. táblázat: Az V-ös edzőterem éves használata óraszámban, az egyesületek, iskolák, 

egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban 

 

5. edzőterem 

1 A Sport Legyen a Tied     6,0 

2 Asztalitenisz Diák Kupa     5,0 

3 BM     36,0 

4 Fáklya SE     180,0 

5 Integrált Sportnap     14,0 

6 Mindennapos testnevelés     5,0 

7 Serdülő Ifjúsági Asztalitenisz OB     14,0 

8 Szabadidősport     6,0 

9 Szekszárd AC     1 665,0 

10 Szekszárd AC Mikulás Kupa     8,0 

11 TM Katasztrófavédelem     22,0 

12 TM Szabadidő SE     133,5 

13 Újonc Országos Asztalitenisz Bajnokság     8,0 

14 Városi Asztalitenisz Bajnokság     27,5 

15 Vendéglátó Szakközépiskola     259,5 

Összesen:     2 389,5 

 

7. sz. táblázat: A kondicionáló edzőterem éves használata óraszámban, az egyesületek, 

iskolák, egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban 

 

Kondicionálóterem 

1 Hard Body konditerem     3 106,0 

Összesen:     3 106,0 

 

8. sz. táblázat: A Sportcsarnok előterének éves használata óraszámban, az egyesületek, 

iskolák, egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban 
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Előtér 

1 A Sport Legyen a Tied     6,0 

2 ABBA Feeling     5,0 

3 CSE'MESE     2,5 

4 Jótékonysági koncert     6,5 

Összesen:     20,0 

 

 

9. sz. táblázat: A műfüves labdarúgó pályák éves használata óraszámban, az egyesületek, 

iskolák, egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban 

 

Műfüves labdarúgó pályák 

1 Bad Bones Amerikai Foci     4,0 

2 Borászok foci     14,0 

3 Büntetésvégrehajtási Intézet     5,5 

4 Coca Cola Cup     16,0 

5 Földesi Gyula     3,0 

6 Futsal foci - Kormányhivatal     10,0 

7 Jótékonysági Sportdélután 2015     6,0 

8 Labdarúgó edzés     1,5 

9 Labdarúgó mérkőzések     40,0 

10 Szabadidősport     16,0 

11 Tavaszi Kispályás     104,0 

12 UFC     5,0 

Öszesen:     225,0 

 

10. sz. táblázat: A füves labdarúgó pályák éves használata óraszámban, az egyesületek, 

iskolák, egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban 

 

Füves labdarúgó pályák 

1 Honvédelmi Kötelék 2015     7,0 

2 Nagycsaládosok Napja     6,0 

Összesen:     13,0 

 

 

 

11. sz. táblázat: A 2014. évi szabadtéri rendezvények (év/óraszám), az egyesületek, iskolák, 

egyéb szervezetek, valamint eseti rendezvények szerinti bontásban: 

 

Szabadtér 
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1 "Felhőtlen Nap" - PTE-IGYK     9,0 

Összesen:     9,0 

 

 

 

12. sz. táblázat: Hazai mérkőzések órában, egyesületek szerint 

 

Hazai mérkőzések 

1 Asztalitenisz Európa Liga   13,0 

2 Bad Bones Amerikai Foci   4,0 

3 FGKC   42,0 

4 FGKC ifi   27,0 

5 FKSE   28,0 

6 KSC   52,0 

7 KSC up   45,0 

8 Labdarúgó mérkőzések   40,0 

9 Szekszárd AC   77,5 

10 UFC - Női futsal csapat   18,0 

Összesen:   346,5 

 

13. sz. táblázat: Éves szabadidősport használat 

 

Szabadidősport 

1 BM   72,0 

2 Büntetésvégrehajtási Intézet   5,5 

3 BV   0,5 

4 Fogyatékkal Élők Sportnapja   7,5 

5 Földesi Gyula   3,0 

6 Futsal foci - Kormányhivatal   10,0 

7 Hard Body konditerem   3 106,0 

8 Honvédelmi Kötelék 2015   7,0 

9 Jótékonysági Sportdélután 2015   6,0 

10 Kékmadár Alapítvány   2,0 

11 KSC képzőtábor   24,0 

12 MMS Mozgásművészeti Stúdió   1 198,0 

13 Nagycsaládosok Napja   6,0 

14 Polgármesteri Hivatal   26,0 

15 Posta Endre   15,0 

16 Roma kispályás foci   4,0 

17 Szabadidősport   138,0 

18 Szabó Judit   45,5 



 

 

25 
 

19 Tavaszi Kispályás   104,0 

20 Téli Teremlabdarúgó Bajnokság   66,5 

21 TM Katasztrófavédelem   45,0 

22 TM Szabadidő SE   133,5 

23 Városi Asztalitenisz Bajnokság   27,5 

24 Városi Kosárlabda Bajnokság   1,5 

Összesen:   5 054,0 

 

 

 

14. sz. táblázat: Iskolai tanórák éves összesítése 

 

Iskolai tanórák 

1 Esély Iskola   1,0 

2 I. Béla - Sportosztály   147,0 

3 I. Béla Gimnázium   187,5 

4 Mindennapos testnevelés   7,0 

5 Vendéglátó Szakközépiskola   1 766,0 

6 Vendéglátó Szakközépiskola Sportde.   8,0 

Összesen:   2 116,5 

 

 

15. sz. táblázat: Koncertek éves összesítése 

 

Koncertek 

1 Kárpátia koncert 7,0 

2 ABBA Feeling 5,0 

3 Jótékonysági koncert 6,5 

Összesen: 18,5 

 

16. sz. táblázat: Szauna-használat éves összesítése 

(rongálások miatt a szolgáltatást „külsős”, fizető vendégek számára 

megszűntettük) 

 

Szauna 

1 Szauna használat     110,0 

2 Unio Box Team     5,0 

Összesen:     115,0 

 


